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Problema 2 – Beţe
100 puncte

Ionuţ primeşte de la bunicul său în fiecare zi n beţişoare. Bunicul îi cere să aşeze pe o tablă un număr cât mai mare dintre acestea astfel încât beţişoarele puse să nu se atingă sau suprapună. Tabla de joc este de formă liniară. Ionuţ o poate asemui cu axa Ox având originea în 0. Fiecare beţişor poate ocupa doar o anumită poziţie pe această tablă, deoarece îi sunt ataşate două valori, a şi b, a<b. Semnificaţia celor două valori este că beţisorul poate ocupa pe tablă intervalul de la a la b. 
Cerinţă

Scrieţi un program care să determine numărul de beţe pe care Ionuţ le poate elimina astfel încât pe tabla de joc să rămână un număr cât mai mare de beţişoare care nu se ating sau suprapun. Ionuţ mai ştie că beţişorul care ocupă primul interval trebuie întodeauna ales.

Date de intrare

Fişierul de intrare BT.IN conţine pe prima linie o valoare întreagă n iar pe următoarele n linii câte două valori a şi b, separate printr-un singur spaţiu, reprezentând coordonatele fiecărui băţ. (a<b) 

Date de ieşire

Fişierul de ieşire BT.OUT va conţine o singură valoare reprezentând numărul de beţe ce trebuie eliminate astfel încât pe tablă să rămână un număr maxim de beţişoare dintre cele pe care le poate alege Ionuţ ştiind că acestea nu trebuie să se atingă. Două beţe date prin coordonatele (a, b) şi respectiv (c, d) nu se ating dacă  b<c (dacă coordonatele a,b,c,d sunt a<b<c<d) sau d<a (dacă coordonatele a,b,c,d sunt c<d<a<b)

Restricţii şi precizări

1 < a < b < 32700 (a şi b coordonatele beţelor)
1 < n < 7500 (n numărul maxim de beţe)

Exemplu

	BT.IN
	BT.OUT
	Explicaţie

	4

1 2

2 3

3 4

4 5
	2
	-alegem primul băţ de coordonate (1,2) şi al treilea de coordonate (3,4) 

	4

2 10

3 9

4 8

5 7
	3
	-alegem doar primul băţ de coordinate (2 10) celelalte se ating conform definiţiei

	4

6 7

1 2

4 5

8 9
	0
	- toate beţele pot fi alese


Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































